EXERCITANDO CALCULO MENTAL

1) 2+2= 1) 4+5= 1) 5+9= 1) 5+7=

2) 2+4= 2) 9+4= 2) 6+47= 2) 9+6=

3) 2+6= 3) 8+5= 3) 8+7= 3) 10+6=
4) 2+8= 4) 6+4= 4) 7+3= 4) 11+7-=
5) 3+5= 5) 10+3= 5) 6+6= 5) 19+6=
6) 3+7= 6) 10+5= 6) 10+6= 6) 20+4=
7) 3+4= 7) 11+2= 7) 11+9= 7) 30+5=
8) 3+3= 8) 1l1+4= 8) 15+ 6= 8) 40+5=
9) 3+6= 9) 12+4= 9) 16+5= 9) 11+6=
10) 2+3= 10) 12+5= 10) 18 +6 = 10) 15+5=
11) 2+5= 11) 13+5= 11) 20+ 2 = 11) 18+2 =
12)2+1= 12)15+3 = 12) 24 +5 = 12)19+4 =
13)2+9= 13)17+3 = 13)12+6= 13) 20+5=
14) 4+2= 14) 18 +5 = 14) 13+3 = 14) 23 +3 =
15) 4+5= 15)19+3 = 15) 14 + 5= 15) 19+9=
16) 4+7 = 16) 20+5 = 16) 15+6 = 16) 25+5=
17) 4+3= 17) 20 + 6 = 17) 17+5= 17) 29 +2 =
18)4+1= 18)21+5= 18)21+2= 18)30+7=
19)4+6= 19)21+6= 19) 14 +4 = 19)34+2=
20)4+8= 20)22+1= 20) 13+2= 20) 38+2=
21)5+2= 21) 23+5= 21) 11 + 5= 21)49+3=
22)5+5= 22)28+2= 22) 15+4 = 22)10+5=
23)5+2= 23)30+3= 23) 19+2= 23)13+3=
24)5+7 = 24)9+1= 24) 18 +4 = 24)16+3 =
25)6+3= 25)9+8= 25) 20 + 3= 25) 14 +7 =
26) 6+6= 26) 7+5= 26) 7+4 = 26)19+7=
27) 6+ 1= 27) 8+ 8= 27) 8+5= 27) 11 +4=
28)5+4= 28) 5+ 8= 28)9+2= 28) 14 +2 =
29)6+2= 29) 8+9= 29) 10+ 8 = 29) 12+7=
30) 6+5= 30) 10+2= 30)13+4 = 30) 13+8=
31)5+8= 31)15+2= 31)16+7= 31) 17 + 7=

32)5+1= 32)19+4= 32)19+3= 32) 20+ 6=
33) 7+2= 33)22+4= 33)21+5= 33) 11+ 8=
34) 7+ 4= 34)24+3 = 34) 24 +3 = 34) 12+ 8=
35)7+7= 35)26+2= 35)31+2= 35) 17 + 4 =
36) 7+3= 36) 14+4= 36)30+2= 36) 19+3 =
37)8+2= 37)14+7 = 37)31+4= 37) 18 +6 =
38) 8+5= 38)15+7= 38)13+7= 38) 16 +8 =
39) 8+6 = 39)16+2= 39) 10+9= 39) 17+6=
40) 8+4 = 40) 17+3 = 40) 14+ 3 = 40) 22+3 =
41)8+1= 41) 19+5= 41) 12 +3 = 41) 24 +2 =
42)8+3= 42) 20+ 4= 42) 13+5= 42)14+6 =
43) 7+5= 43) 22 +5= 43)19+1= 43) 18 +4 =
44) 7 +1= 44) 24 +1= 44) 14 +5 = 44) 18 +10 =
45)9+2 = 45) 28 +2 = 45) 18 +2 = 45) 16+ 10 =
46) 9 +4 = 46) 29+ 3 = 46) 1943 = 46) 10+ 10 =
47)9+6= 47)30+5= 47) 20+ 7 = 47)9+13=
48)9+1= 48) 32 +3 = 48) 22 +2 = 48) 20+ 10 =
49)9+7= 49) 37 +3 = 49) 21+3= 49) 12 +16 =
50)9+9= 50) 40+ 3 = 50) 23+5= 50) 16 + 20 =




1) 10-3= 1) 14-2= 1) 11 - 9= 1) 13 - 7=
2) 10-6-= 2) 14-4-= 2) 12- 7= 2) 12 - 6=
3) 10-8-= 3) 14-6= 3) 8- 7= 3) 10 - 6=
4) 11- 2= 4) 14-8= 4) 7- 3= 4) 11 - 7=
5) 11- 4= 5) 12-5= 5) 9- 6= 5) 19 - 2=
6) 11-5= 6) 12-6= 6) 10 - 6= 6) 20 - 4=
7) 11-8= 7) 12-9= 7) 11 - 9= 7) 30 - 5=
8) 12-2-= 8) 13-4= 8) 15- 6= 8) 40 - 5=
9) 12 -4= 9) 13-5= 9) 16 - 5= 9) 11 - 6=
10) 12-6 = 10) 13-8 = 10) 18 - 6= 10) 15 - 5=
11) 12 -8= 11) 14-3= 11) 20 - 2= 11) 18 - 2=
12) 10 - 4= 12) 14— 5= 12) 24 - 5= 12) 19 - 4=
13) 10-7 = 13) 14-7= 13)12 - 6= 13)20 - 5=
14) 10 - 9= 14) 14-9= 14) 13 - 3= 14) 23 - 3=
15) 11- 3= 15) 13- 4= 15) 14 - 5= 15)19 - 9=
16) 11 - 6= 16) 13- 7= 16) 15 - 6= 16) 25 - 5=
17) 11- 7= 17) 13-9= 17) 17 - 5= 17)29 - 2=
18) 11-9 = 18) 14— 2= 18) 21 - 2= 18)30 - 7=
19) 12 -3 = 19) 12 - 5= 19) 14 - 4= 19) 34 - 2=
20) 12 - 5= 20) 12 - 6= 20013 - 2= 20)38 - 2=
21) 12 - 7= 21) 12-9= 21) 11 - 5= 21) 49 - 3=
22) 12-9= 22) 13-4= 22)15 - 4= 22)10 - 5=
23) 11- 4= 23) 13-7= 23)19 - 2= 23)13 - 3=
24) 11- 7= 24) 13-9= 24)18 - 4= 24)16 - 3=
25) 11- 8= 25) 14— 2= 25) 20 - 3= 25)14 - 7=
26) 12 -3 = 26) 14— 4= 26)7 - 4= 26)19 - 7=
27) 12 - 6= 27) 14—6= 27)8 - 5= 27)11 - 4=
28) 12 - 5= 28) 14— 8= 28)9 - 2= 28) 14 - 2=
29) 12 - 7= 29) 12 - 5= 29)10 - 8= 29)12 - 7=
30) 13 - 2= 30) 12 -6= 30)13 - 4= 30)13 - 8=
31) 13 - 4= 31) 12-9= 31)16 - 7= 31)17 - 7=
32) 13- 5= 32)13-4= 32)19 - 3= 32)20 - 6=
33)13-7= 33) 13 -5= 33)21 - 5= 33)11 - 8=
34) 11-5= 34) 13- 8= 34)24 - 3= 34)12 - 8=
35) 11-6 = 35) 14 - 3= 35)31 - 2= 35)17 - 4=
36) 11-9= 36) 14-5= 36)30 - 2= 36)19 - 3=
37) 12 - 4= 37)14 - 7= 37)31 - 4= 37)18 - 6=
38) 12-7 = 38) 14-9= 38)13 - 7= 38)16 - 8=
39) 12-9= 39)13-4-= 39)10 - 9= 39)17 - 6=
40) 12 - 8= 40) 13-7 = 40) 14 - 3= 40)22 - 3=
41) 13 - 5= 41) 13-6 = 41)12 - 3= 41) 24 - 2=
42) 13 - 8= 42) 14 - 4= 42)13 - 5= 42) 14 - 6=
43) 13-9= 43) 14 - 6= 43)19 - 1= 43) 18 - 4=
44) 12 - 4= 44) 14 - 9= 44) 14 - 5= 44) 18 - 10=
45) 12 - 5= 45) 14 - 8= 45) 18 - 2= 45) 16 - 10=
46) 12 -8 = 46) 15 - 3= 46) 19 - 3= 46) 10 - 10=
47) 13- 3= 47) 15 - 5= 47)20- 7= 47)19 - 13=
48) 13- 6= 48) 15 - 7= 48)22 - 2= 48) 20 - 10=
49)13-7= 49) 15 - 9= 49)21 - 3= 49) 22 - 16 =
50) 13 - 9= 50)14 - 5= 50)23 - 5= 50) 26 - 20=




1) 2x2= 1) 3x3= 1) 3x3=
2) 3+2= 2) 5+4= 2) 10-4=
3) 2x3= 3) 3x4-= 3) 4x3=
4) 4+1= 4) 6+5= 4) 10-7=
5) 2x4= 5) 3x5= 5) 5x3=
6) 5+2= 6) 7+4= 6) 10- 9=
7) 2x5= 7) 3x6= 7) 6x3=
8) 6+4= 8) 8+6= 8) 11-3=
9) 2x6= 9) 3x7= 9) 7x3=
10) 5+ 3= 10) 9+6= 10) 9x3=
11) 2 x7= 11) 3x8= 11) 12-9=
12) 4 + 3= 12) 7+7= 12)3x3=
13) 2 x8= 13) 3x9= 13) 11- 4=
14) 5 + 4= 14) 8+9= 14) 4x3 =
15) 2 x9= 15) 3x3= 15) 11 - 7=
16) 5+ 5= 16) 6+ 7= 16) 5x 3=
17) 2x 2= 17) 3x4= 17) 11 - 8=
18) 4 +4= 18) 7+9= 18) 6x3 =
19) 2x 3= 19) 3x5= 19) 12-5=
20) 4 + 2= 20) 6+8= 20) 7x3=
21) 2 x4 = 21) 3x6= 21) 9 -2=

22) 3+6= 22) 5+9= 22) 8x3=
23) 2 x5= 23) 3x7= 23)12- 7=
24) 3 +3= 24) 4+4 24)9x3=
25) 2 x 6= 25) 3x8= 25) 12 - 5=
26) 6 + 2= 26) 5+5 26)3x3=
27) 2 x7= 27) 3x9= 27)10-7=
28) 6+ 3= 28) 6+6= 28) 4x3=
29) 2 x8= 29) 3x3= 29) 10- 9=
30) 7+ 3= 30) 10-3= 30) 5x 3=
31) 2 x9= 31) 3x4= 31) 11- 3=
32) 6+ 6= 32) 10-6= 32)6x3=
33) 2x2= 33) 3x5= 33) 11-6=
34) 2 +43= 34) 10-8= 34) 7x3=
35) 2x 3= 35) 3x6= 35) 11-7=
36) 3+5= 36) 11- 2= 36) 8x3=
37)2x4= 37) 3x7= 37)11-9=
38) 2+ 5= 38) 11- 4= 38)9x3=
39) 2 x 5= 39) 3x8= 39)12-3=
40) 2 + 2= 40) 11-5= 40) 5x3 =
41) 2 x 6= 41) 3x9= 41) 12 - 6=
42) 2 +7= 42) 11-8= 42) 7x3=
43) 2 x7= 43) 4x3= 43) 12 - 5=
44) 4 + 7= 44) 12-2= 44) 8x3 =
45) 2 x8= 45) 7x3= 45) 13 - 2=
46) 2 + 8= 46) 12 -4= 46) 6x3 =
47) 2 x9= 47) 3x6= 47) 13 - 4=
48) 7 + 7= 48) 12-6= 48) 4x3 =
49) 2 x 6= 49) 9x3= 49) 12 -7=
50) 8 + 6= 50) 12 -8= 50) 3x9=




DESCUBRA AS PALAVRAS - 1

Efetue os cdlculos mentalmente e coloque as letras correspondentes.

A=9 B=12 | C=14 D=16 | E=8 F=21 | G=0 H=0 =7 L=10
M=17 | N=18 | O=11 | R=13 S=15 | T=22 U=11 | V=20 |Z=30
8+8 5+4 9+7 7+4 7+5 3+8 5+5 3+3+3
13+4 | 6+2 7+8 7+2 3+6 9+9 5+3 6+4
9+6 6+1 11+7 | 7+4 7+3 5+1 12+8 | 1+8
12+5 | 2+9 8+2 4+5 15+3 | 5+6 10+10 | 2+6
6+4 6+3 14+8 | 3+6 7+7 2+9 7+3 7+2
7+6 2+5 11+10 | 8+1 7+3 3+3 4+4 8+5
9+4 5+3 9+8 7+4 8+10 | 5+4 15+5 | 7+1
15+7 |6+1 10+7 |6+2 15+6 | 8+2 9+2 10+3
12+9 | 5+2 11+7 | 8+3 10+6 |4+7 12+4 | 6+5
6+3 15+5 | 4+2 7+3 14+4 | 9+2 13+9 | 8+1




DESCUBRA AS PALAVRAS - 2

Efetue os célculos mentalmente e coloque as letras correspondentes.

A=6 B=7 C=9 D=26 | E=8 F=19 | G=20 H=21 I=10 L=11
M=17 | N=18 | 0=12 | R=15 S=13 | T=16 U=14 | V=23 Z=25 1=24
P=22 X=0

3+3+3 | 445-3 | 5-3+7 | 10+11 | 9-3+6 | 6+6+3 | 9+8-2 | 5-249

10+2+8 | 3+3+4 | 4+6+5 | 8-5+3 | 10+5+4 | 7-3+2

7+6+4 | 6+8-4 | 7+7+6 | 10+8-3 | 6-3+5

15+2+3 | 5+5-4 | 12+6-2 | 4+3+45

7-1+45 | 5-2+5 | 10-2+4 | 10+8+4 | 10-2-2 | 5+5+5 | 9+8+9 | 8+5-1

3+3+2 | 5+3+3 | 4-1+5 | 9+9+1 | 9-1-2 6+6+6 | 4+8+4 | 2+2+4

5+5+7 | 9+2-5 7+6-4 | 2+2+2 | 4+7-2 | 4+4+4

8+8+8 | 7-2+1 | 5+5-1 | 8-6+4 | 7+7+1 | 10-5+3

6+6-3 | 7+7-8 | 9+7+7 | 4+4-2 | 15-6+2 | 6+9-3

9+8+8 | &+2-1 | 2+9-4 | 4+9+2 | 5-2+3

8+6+3 | 10+6+7 | 9+3-4 | 7-5+9 | 7+7+7 | 9+5-8

7-6+10 | 11+42-7 | 1045+5 | 9+2-5 | 10+6-1 | 6+5+5 | 9+5-2
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TRIANGULOS DAS OPERACOES

@ (2)




RESPOSTA - DESCUBRA AS PALAVRAS - 1

8+8 5+4 9+7 7+4 7+5 3+8 5+5 3+343
D A D (0] B 0] L A
13+4 | 6+2 7+8 7+2 3+6 9+9 5+3 6+4
M E S A A N E L
9+6 6+1 11+7 | 7+4 7+3 5+1 12+8 | 1+8
S | N (0] L U \Y A
12+5 | 2+9 8+2 4+5 15+3 |5+6 10+10 | 2+6
M (o] L A N 0] Vv E
6+4 6+3 14+8 | 3+6 7+7 2+9 7+3 7+2
L A T A C 0] L A
7+6 2+5 11+10 | 8 +1 7+3 3+3 4+4 8+5
R | F A L U A R
9+4 5+3 9+8 7+4 8+10 |5+4 15+5 | 7+1
R E M (o] N A Vv E
15+7 | 6+1 10+7 | 6+2 15+6 | 8+2 9+2 10+3
T | M E F L (0] R
12+9 | 5+2 11+7 | 8+3 10+6 |4+7 12+4 | 6+5
F | N (o] D E D 0]
6+3 15+5 | 4+2 7+3 14+4 | 9+2 13+9 | 8+1
A z U L N (0] T A




RESPOSTA -DESCUBRA AS PALAVRAS - 2

Efetue os cdlculos mentalmente e coloque as letras correspondentes.

A=6 B=7 C=9 D=26 E=8 F=19 G=20 H=21 I=10 L=11
M=17 N=18 0=12 R=15 S=13 T=16 u=14 V=23 Z=25 =24
pP=22 X=0

3+3+43 | 4+5-3 5-3+7 10+11 | 9-3+6 6+6+3 | 9+8-2 5-2+49
C A C H 0] R R (0]
10+248 | 3+3+4 | 4+645 | 8-5+43 1045+4 | 7-3+2

G | R A F A

7+6+4 | 6+8-4 | 7+7+6 | 10+8-3 | 6-3+5

T | G R E

15+2+3 | 5+5-4 12+6-2 | 4+3+5

G A T 0]

7-145 | 5-2+5 10-2+4 | 10+8+4 | 10-2-2 | 5+545 | 9+8+9 | 8+5-1
L E (0] P A R D 0]
3+342 | 5+3+43 | 4-1+45 9+9+1 | 9-1-2 6+6+6 | 4+8+4 | 242+4
E L E F A N T E
5+5+7 | 9+2-5 | 7+6-4 | 2+2+2 | 4+7-2 | 4+4+4

M A C A C (0]

8+8+8 | 7-2+1 5+5-1 8-6+4 7+7+1 | 10-54+3

J A C A R E

6+6-3 7+7-8 9+7+7 | 4+4-2 15-6+2 | 6+9-3

C A Vv A L (0]

9+8+8 | &+2-1 | 2+9-4 449+2 | 5-2+43

z E B R A

8+6+3 | 10+6+7 | 9+3-4 7-5+9 7+7+7 | 9+5-8

0] Vv E L H A

7-6+10 | 11+2-7 | 1045+5 | 9+2-5 10+6-1 | 6+545 | 9+5-2

L A G A R T 0]




GABARITO — TRIANGULO DAS OPERACOES
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